J UNIDAD 7 Aplicaciones de las derivadas

@ Resolucion de algunos Ejercicios y Problemas:

%t/ Ejercicio 3
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2
3 Halla las tangentes a la curva y = x—xl paralelas a la recta que pasa por (0, 0) y por (1, -2).

Resolucion
. -2-0
La pendiente de la recta que pasa por (0, 0) y (1, -2) es m = o0 - 2.
Buscamos los puntos en los que la derivada de la funcion sea igual a —2:
. 2(x—1)—2x_ -2
(¢ — D? (x — D?

-2 1
y'=-2 = m=—2 — m=1 — (.X‘—l)2=1 — .X'2—2.X‘=O<

Los puntos son (0, 0) y (2, 4).
Las rectas tangentes son:
e y-0==2x- 0 — y=-2x

e y—4=2x-2) > y=-2x+8

x=0, y=0
x=2, =2





